

周锋到通城崇阳调研时强调

# 夯实基础支撑 构建动力机制 强化组织保障 加快推动经济社会高质量发展

本报讯(记者姜明助)12月23日,市委书记周锋到通城县、崇阳县调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神和中央经济工作会议精神,坚定信心、保持定力,持续夯实基础支撑,构建动力循环机制,强化组织保障,加快推动经济社会高质量发展,努力为推进中国式现代化咸宁实践走深走实作出新的更大贡献。

在通城县,周锋深入通城县研磨产业回归创业(孵化)园、湖北平安电工科技股份有限公司,详细了解园区建设规划、项目招引和企业生产、创新研发等情况,并主持召开座谈会,听取通城县经济社会发展等情况汇报。

在崇阳县,周锋深入湖北优耐奇智能科技有限公司电子元器件和组件生产线建设项目、稳健医疗(崇阳)有限公司,调研了解项目建设、企业转型发展

等情况,并主持召开座谈会,听取崇阳县经济社会发展等情况汇报。

周锋指出,作为山区县和经济后发县,通城、崇阳要更加积极主动融入全国、全省、全市发展大局,立足自身生态、区位、资源禀赋及产业基础等实际,做好县域战略规划,进一步明确功能定位、发展目标及实施路径,找准自身优势、短板和不足,采取针对性措施锻长板、补短板,强弱项、扬优势。坚持用好“双集中”的理念和方法,围绕规划、聚人、安居、兴业、循环五个维度发力,加快推动以人为本的新型城镇化。全面推进以流域综合治理为基础的四化同步发展,坚持生态保护、绿色发展、民生改善相统一,推动发展理念、发展方式、发展动力、发展路径转变,努力实现“生态美、产业强、百姓富”的治理目标。持续优化营商环境,围绕特色、主

导产业抓好项目招引,不断做长、做宽产业链条,着力培育和增强高质量发展的内生动力。

周锋强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神和中央经济工作会议精神,全力以赴抓好经济建设这一中心工作。全面梳理盘点当前各项工作,实事求是、扎实打好今年收官战,确保如期完成全年目标任务,同时认真总结复盘,从中汲取经验教训,认真谋划好明年各项工作,科学制定明年一季度“开门红”工作方案,确保开好局、起好步,一步一个脚印推动各项工作不断迈上新台阶。立足当下,着眼长远,结合各地具体实际,加快完善交通、能源、电信、水利等基础设施建设,着力构建现代化基础设施体系,不断夯实基础支撑。持续深化大财政体系建设,全面做好“三资”“三确”和盘活利用,

着力构建形成新的高质量发展动力循环机制。坚持党建引领,全面强化党的基层组织建设,为做好各项工作提供坚强组织保障。持续深化共同缔造活动,加快构建县负主责、县乡村组工作联动的基层治理体系四级组织框架和工作体系,全面提升基层治理能力和水平。

周锋强调,要树牢凭实绩用干部的鲜明导向,突出在经济社会发展一线培养、识别、选拔干部,切实把“能者上、平者让、庸者下”落到实处,引导党员干部自觉“把自己交给工作、把进步交给组织、把评价交给群众”,以拼抢实的作风,创造经得起历史、实践和人民检验的业绩。要扎实做好年末岁尾民生保障、安全生产、保供稳价等各项工作,确保人民群众生活幸福安宁和社会大局平安稳定。

市领导乐建舜参加调研。

## 杨军主持召开市政府党组会议和常务会议 推进中国式现代化咸宁实践走深走实

本报讯(记者周阳)12月23日,市委副书记、市长、市政府党组书记杨军主持召开市政府党组会议和常务会议,传达学习习近平总书记重要讲话、重要指示以及重要会议精神,传达学习中央经济工作会议精神,传达学习贯彻省委十二届八次全会精神和省纪委监委有关通报精神。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于人口工作的重要论述,聚焦“素质优良、总量充裕、结构优化、分布合理”的重要要求,结合我市实际抓好贯彻落实,更好统筹人口与经济社会、资源环境的关系,强化教育、住房、就业、医疗、

民生保障等支持措施,加快建设生育友好型社会,以人口高质量发展支撑中国式现代化咸宁实践走深走实。

会议要求,要做到关口前移、主动作为,紧盯重点人、重点事,深化矛盾纠纷多元化解。构建党政“大闭环”和政法“小闭环”的双向沟通衔接机制,把关键小事办好办实、决不马虎,确保信息渠道传达便捷快速、毫不大意。压紧压实平安建设责任,各部门协同发力,全面排查化解风险隐患,切实把“三管三必须”要求落实到位。

会议强调,要积极争取、及时跟踪国家政策,深入研究国家财政政策、货币政

策、产业政策、科技政策等,推动更多项目、资源、政策、资金和试点落户咸宁,最大限度释放政策红利,围绕“5+4”现代产业体系建设,深度对接省“51020”现代产业集群建设,推动经济持续回升向好。要树牢正确政绩观,保持对法律和纪律的敬畏之心,坚决惩治失职渎职行为,加强国有资产监督管理,着力防范资产收购中的各类风险,坚持依法行政,持之以恒推进法治政府建设。

会议审议2025年《政府工作报告(送审稿)》《咸宁市2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民

经济和社会发展计划草案报告(送审稿)》《咸宁市2024年预算执行情况和2025年预算草案报告(送审稿)》,强调要扎实贯彻落实中央经济工作会议精神,对标对表省委、省政府工作要求和市委工作安排,集中精力、鼓足干劲,加强对明年经济工作的科学谋划,进一步把政府工作报告修改好、完善好,真正体现发展气场、释放良好预期。

会议还听取了市政府领导班子成员深化实践活动“三张清单”推进落实情况汇报,审议了《2024年度县市区高质量发展综合绩效评价方案(送审稿)》。

## 咸宁首家医保便民服务点挂牌成立

本报讯(记者陈志茹 通讯员张卓)12月9日,市医疗保障局与人保财险公司合作的“医保便民服务点”在人保财险咸安支公司挂牌成立。这是我市首个由商保机构承办的医保便民服务点,标志着在人保财险咸宁分公司下辖的区县及乡镇网点,即可一站式办理医保相关业务。

“以前医保缴费都是家里的孩子帮忙办理,现在家门口就能办好,很方便。”当日,在该医保便民服务点办理业务的居民徐先生开心地说,他在工作人员的耐心指导下,不仅学会了用手机进行医保缴费,还能就近办理十分便捷和惠民。

据了解,为了方便更多群众实现

就近办、身边办,人保财险公司发挥自身网点优势,通过“医保+保险”延伸医保经办服务,在人保财险咸安支公司一楼服务大厅设立医保服务窗口,随时为广大市民群众提供办理城乡居民参保信息变更登记、常驻异地工作人员备案、异地转诊人员备案、基本医疗保险参保人员享受门诊慢特病种待遇申报等10项医保经办服务事项。

此外,该公司还积极开展形式多样的政策宣传活动,通过在大门口摆放展板、发放手册以及电子屏滚动播放等方式,做好居民医保征缴等政策的宣传讲解,积极提升群众参保的自愿性和主动性。

## 湖北银行赤壁营里支行揭牌开业

本报讯(记者徐浪 通讯员龙文霞)12月23日上午,湖北银行赤壁营里支行揭牌开业。

记者了解到,该支行是湖北银行在咸宁设立的第2家二级支行,直属赤壁支行管辖,位于赤壁市河北大道47号(新福佳超市旁),由赤壁支行原址装修升级后新设亮相。

走进营业厅,记者发现厅堂开阔敞亮,业务分区清晰合理,基础设施功能完善,集现代化、智能化、特色化为一体,不少市民正在大厅内办理业务。

据介绍,湖北银行于2013年入驻赤壁,11年来,该行紧跟赤壁市委市政府的各项工作安排,始终坚持“服务政

府、服务中小、服务民众”的市场定位,发扬“勤情专清”的工作作风,为满足赤壁市人民群众金融服务需求、冲刺全国百强县奋斗目标发挥了重要支撑作用,曾获赤壁市“社会基层治理先进集体”“支持赤壁经济发展贡献突出金融机构”等多项荣誉,得到赤壁市委市政府的肯定与认可。

湖北银行赤壁营里支行的开业,标志着湖北银行在赤壁的服务网络进一步扩展,服务力量进一步充实,将全方位服务赤壁市经济建设和发展,积极参与赤壁重大项目建设,努力提供更加优质的金融产品和服务,为赤壁市冲刺“全国百强县”贡献金融力量。



送水热线 :  
咸宁市 ..... 13329983897  
通山县 ..... 0715-2696699  
通山县绿福健康饮品有限公司

| 检测项目   | 单位        | 国家标准     | 检测结果 |
|--------|-----------|----------|------|
| 色度     | 度         | ≤15      | <5   |
| 肉眼可见物  | —         | 无        | 无    |
| 臭和味    | —         | 无异臭、异味   | 无    |
| 浑浊度    | NTU       | ≤1       | 0.19 |
| 游离余氯   | mg/L      | ≥0.3, ≤2 | 0.45 |
| 菌落总数   | CFU/mL    | ≤100     | 未检出  |
| 总大肠菌群  | MPN/100mL | 不得检出     | 未检出  |
| 耐大肠菌群  | MPN/100mL | 不得检出     | 未检出  |
| 高锰酸盐指数 | mg/L      | ≤3       | 1.28 |